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CENTRO ESCOLAR “REPUBLICA DE NICARAGUA”
EXAMEN PRIMER PERIODO DE MATEMATICA
NOVENO GRADO

lista:
Periodo: |

seccion:

INDICACIONES: La prueba consta de veinticinco items de opcidon multiple, con cuatro opciones de respuesta cada una, de
las cuales solo una es la correcta. Utilice ldpiz para rellenar el circulo de la letra que corresponde a la respuesta correcta
en la hoja de respuesta. Se permite calculadora de forma Individual. No se permite consultar con sus compafieros, utilizar
informacion extra o el uso de celulares.

RESPUESTAS
L @000 |g @000 |1, @DOQ |16 @DO@ | 5 @DO@
, @O |7 @BOQ |1, @BDOA |17 @BOD |, @BO@
3 @000 |g @BOQ |13 @DOA |15 @BOD | ,3 @BO@
4, @00 | g @BOQ |14 @O | 19 @BO@ | oy @OO@
5 @BDOQ | 19 @BDOQ |15 @BDOA | ;9 @BDOD | ,5 @HO@

Al resolver la ecuacion 3x — 2 = 16 ¢Cudl es el valor de la variable “x” que al sustituirla en la ecuacion cumple con la igualdad?

a x=6 b) x=-18 c) x=-6 d x=18
Al resolver la ecuacién 5(4x —7) — 2(3x — 1) = =5 ¢Cudl es el valor de la variable “x” que al sustituirla en la ecuacién cumple
con la igualdad?

a x=0 b) x=1 c) x=2 d x=3

Al resolver la ecuacion +x + 3 = 2 ¢Cudl es el valor de la variable “x” que al sustituirla en la ecuacién cumple con la igualdad?

a x=0 b) x=1 c) x=2 d x=3
Al resolver la ecuacion 5x —3 = +/2x + 3 ¢Cudl es el valor de la variable “x” que al sustituirla en la ecuacién cumple con la
igualdad?

a x=0 b) x=1 c) x=2 d x=3
Al resolver la ecuacion V4x? — 15 — 2x = —1 ¢Cudl es el valor de la variable “x” que al sustituirla en la ecuacién cumple con la
igualdad

a x=1 b) x=2 c) x=3 d x=4

Una linea recta tiene por ecuacion general la siguiente expresion: 4x + 5y = 4 ¢Cudl de las siguientes opciones muestra de
forma correcta la ecuacion candnica de la linea recta?

_ 4

4 4 4
a) y=-cx+g b) y=_x+; c)

Una linea recta tiene por ecuacion general la siguiente expresion: —3x + 2y = 6 ¢Cudl es el valor de la pendiente de la linea
recta?

a m=-—- b) m=§ c)

Una linea recta tiene por ecuacion general la siguiente expresion: 5x — 3y = 15 ¢Cudles son las coordenadas en que la recta
corta al eje “X” y corta al eje “Y” respectivamente?

a) 30y (0,-5) b)  (=50) ¥y (0,3) ¢ (=30 y (05) d 30y (0,5

El siguiente esquema muestra la grdfica de cuatro rectas y su orientacion de acuerdo a los cuatro tipos de pendientes.

y A y B y C A Y D
A
===
S I 1
X X X x

¢Cudl de las siguientes opciones relaciona la letra de la grdfica con su respectiva pendiente?

a) A pendiente cero, B la pendiente es negativa, C la pendiente es positiva, D la pendiente no estd definida (no existe)
b) A la pendiente es negativa, B la pendiente es positiva, C la pendiente no estd definida (no existe) D pendiente cero.
c) Alapendiente es positiva, B la pendiente no estd definida (no existe), C pendiente cero, D la pendiente es negativa.
d) Ala pendiente no estd definida (no existe), B pendiente cero, C la pendiente es negativa, D la pendiente es positiva.



9.  Elsiguiente sistema de ecuaciones representan dos lineas rectas en el plano cartesiano. Analicelas:

3y+2x=9
12y = —8x —5

¢Qué tipo de rectas representan las ecuaciones anteriores?

a) Rectas paralelas b)  Rectas perpendiculares ¢)  Rectas secantes. d)  Ninguna de las anteriores.

10. El siguiente sistema de ecuaciones representan dos lineas rectas en el plano cartesiano. Analicelas:

3x—y+2=0
x+3y—1=0

¢Qué tipo de rectas representan las ecuaciones anteriores?

a) Rectas paralelas b)  Rectas perpendiculares y secantes c¢)  Solo Rectas secantes. d)  Ninguna de las anteriores.

11. Elsiguiente sistema de ecuaciones representan dos lineas rectas en el plano cartesiano. Analicelas:

5x—-2y+3=0
2x+5y—-26=0

¢Qué tipo de rectas representan las ecuaciones anteriores?

a) Rectas paralelas b)  Rectas perpendiculares y secantes ¢)  Solo Rectas secantes. d)  Ninguna de las anteriores.

12. El siguiente esquema muestra los tres tipos de rectas que resultan de acuerdo a la comparacion de sus pendientes. Analicelas:
.l -’)"
X LS .
* "

¢Cudl de las siguientes opciones relaciona la letra de la grdfica con sus tipos de pendiente?

a)  “A”sus pendientes son iguales, “B” el producto de sus pendientes es -1, “C” sus pendientes tnicamente son diferentes.
b)  “A” el producto de sus pendientes es -1, “B” sus pendientes son iguales, “C” sus pendientes unicamente son diferentes,
c)  “A”sus pendientes unicamente son diferentes, “B” sus pendientes son iguales, “C” el producto de sus pendientes es -1.
d)  “A” sus pendientes son iguales, “B” sus pendientes tinicamente son diferentes, “C” el producto de sus pendientes es -1,

13. Se dibujan dos puntos en el plano, de tal manera que sean diferentes. Las coordenadas de los puntos son (—3,2) y (7,—3) ¢Cudl
es el valor de la pendiente de la recta que pasa por esos dos puntos?

a) 7n:1/2 b) m:—1/2 C) m=2 d) m=-2

14.  Se dibujan dos puntos en el plano cartesiano de tal manera que sean diferentes. Las coordenadas de los puntos son (—2,3) y
(7,1) éCudl es la distancia entre los dos punto?

a) /85 b) V10 o 7 d) 22

PROBLEMA 1.
Observe y analice el siguiente grdfico:

-
-2 4
15.  ¢Cudl de las siguientes ecuaciones pertenece al grafico anterior?
a) 5x—-3y=15 b) —5x+3y =15 ¢) —-5x—-3y=15 d  5x—3y=-15
16. De acuerdo a la orientacion de la recta ¢ Como es su pendiente?
a)  positiva b)  negativa c) cero d) indefinida

17. De acuerdo a su inclinacién ¢ Cudl es el comportamiento de la recta?

a) creciente b)  decreciente c)  horizontal d) vertical.



PROBLEMA 2.
Observe y analice el siguiente grdfico

©,3)

18.  ¢Cudl de las siguientes par de ecuaciones pertenece al grafico anterior?

a) 2x+3y=9 b) 3x—y+2=0 ¢c) 5x—2y+3=0 d x+5y—-5=0
8x + 12y = -5 x+3y—-1=0 2x+5y—26=0 3x-5y—-3=0

19. De acuerdo a la orientacion de las rectas ¢ Como son sus pendientes?
a)  positivas b)  negativas c) cero d) indefinidas
20. De acuerdo a su inclinacién ¢éCudl es el comportamiento de las rectas?
a) crecientes b)  decrecientes ¢)  horizontales d) verticales.

PROBLEMA 3.
Observe y analice el siguiente grdfico

21.  ¢Cudl de las siguientes par de ecuaciones pertenece al grafico anterior?

a 2x+3y=9 b) 3x—-y+2=0 c) 5x—-2y+3=0 d x+5y-5=0
8x +12y = -5 x+3y—-1=0 2x+5y—26=0 3x—-5y—-3=0

22. Elsiguiente sistema de ecuaciones representa un par de lineas rectas en el plano cartesiano:
[6x—5y=-3
13x+2y =12
¢Cudl es el valor de las variables “X” e “Y” que al sustituirlas en las ecuaciones satisfacen la igualdad?
a) x=-2 e y=3 b) x=2 e y=-3 c) x=2 e y=3 d x=-2 e y=-3.
23. El siguiente sistema de ecuaciones representa un par de lineas rectas en el plano cartesiano:

[x+5y=35
13x=5y=3
: y

¢Cudl es el valor de las variables “X” e “Y” que al sustituirlas en las ecuaciones satisfacen la igualdad?

a) x=—2€y=3/5 b) x=2ey=—3/5 c) x=2e y=3/5 d) x=—2ey=—3/5.



24. El siguiente sistema de ecuaciones representa un par de lineas rectas en el plano cartesiano:

3%+2y=23
—x+5y =16

¢Cudl es el valor de las variables “X” e “Y” que al sustituirlas en las ecuaciones satisfacen la igualdad?

a) x=—-ley=-3 b) x=-1ley=3 ¢ x=1e y=3 d x=1ey=-3

25. El siguiente sistema de ecuaciones representa un par de lineas rectas en el plano cartesiano:

X — 2y =~32
—3% + Ty =—22

éCudl es el valor de las variables “X” e “Y” que al sustituirlas en las ecuaciones satisfacen la igualdad?

a) x=—-2ey=—-4 b) x=2ey=4 ¢) x=-2ey=4 d x=2ey=-4
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CENTRO ESCOLAR “REPUBLICA DE NICARAGUA”
EXAMEN PRIMER PERIODO DE MATEMATICA
OCTAVO GRADO

lista:
Periodo: |

seccion:

INDICACIONES: La prueba consta de veinticinco items de opcidon multiple, con cuatro opciones de respuesta cada una, de
las cuales solo una es la correcta. Utilice Idpiz para rellenar el circulo de la letra que corresponde a la respuesta correcta

enla

hoja de respuesta. Se permite calculadora de forma Individual. No se permite consultar con sus compafieros, utilizar
informacion extra o el uso de celulares.
RESPUESTAS
L @Db0O0 | @00@ |1, @00 |15 @DOA | p; @DO@
, @BEQ |; @BOA |1, @BOA | 17 @BDOD | 5, @BO@
3 @000 |g @BOO |13 @BOQ |15 @OOD | 3 @BOQ
4, @000 |g @BOA |14 @BDOA | 19 @DOD |54 @OO@
£ @BO@ |19 @BDO@ | 5 @BDO@ | 59 @BOD | 55 @BHO@

1. Observe la estructura de la siguiente serie de nimeros: 1,2,3,4,5,6,7,8,9, ... ¢Cudl es el conjunto bdsico al cual
pertenece la serie de nimeros?
a) Numeros Naturales b)  Numeros enteros ¢)  Numeros Racionales d)  Numeros Irracionales
2. Observe la estructura de la siguiente serie de nimeros: ...— 5,— 4,—3,—2,—1,0,1,2,3,4,5, ... cCudl es el conjunto
bdsico al cual pertenece la serie de nimeros?
a) Numeros Naturales b)  Numeros enteros ¢)  Numeros Racionales d)  Numeros Irracionales
Lo . . 2 5 9 8 8 . . L
3. Observe la estructura de la siguiente serie de numeros: 5, i ;, 11 5, 7 —7, ... éCudl es el conjunto bdsico al cual
pertenece la serie de nimeros?
a) Numeros Naturales b)  Numeros enteros ¢)  Numeros Racionales d)  Numeros Irracionales
3 3 3
4. Observe la estructura de la siguiente serie de numeros: \/E, \/§, \/g, \/E, e \/z \/§, \/Z, ., T, (I), € ... ¢Cudlesel
conjunto bdsico al cual pertenece la serie de nimeros?
a) Numeros Naturales b)  Numeros enteros ¢)  Numeros Racionales d)  Numeros Irracionales
5.  Observe la siguiente serie de numeros:
2
V2, -3, - 5
¢Cudl de las siguientes opciones muestra de forma correcta la clasificacion de la serie de nimero de izquierda a derecha?
a) Irracional, Entero, Racional, Natural.
b)  Entero, Racional, Natural, Irracional.
¢)  Racional, Natural, Irracional, Entero.
d)  Natural, Irracional, Entero, Racional.
6.  ¢En cudl de la siguiente serie de numeros TODAS las raices son exactas?
3 3 4 5
a) V4, V9, V8, 27, V16, V243
3 3 4 5
b) 25, V49, V125, V216, Y10000, /8
3 3 4 5
c) V64, V81, VY729, V1331, V343, V729
3 3 4 5
d) 121, V100, V64, V512, V6561, V117649
7.  ¢éAcudl de los siguientes intervalos pertenece la expresién {x € R/—4 < x < 0}?
A =[-4,0]
-13 -12 -1 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -.4 -3 -2 -1 g 1 2
B =]—-4,0]
L
-13 -12 -1 -10 -9 -8 -7 -6 -5 it -3 -2 -1 9 1 2
C=]—4,0
e e e . ; .
D =[4,0]
O -

E)



8. ¢A cudl de los siguientes intervalos pertenece la expresién {x € R/x > 20}?
A = [20, 400
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 % 25 30 35 40 45 50
B =]20, +oo[
£
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 w0 25 30 35 40 45 50
C=]—oc,20]
= . v . , . —
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 o 25 30 35 40 a5 50
D =] — o0, 20]
-20 15 -10 -5 0 5 10 15 g 25 a0 35 40 45 50
9.  ¢Acudl de las siguiente Intervalos pertenece la expresion “Los numeros que pertenecen a los reales tales que los nimeros sean
mayores que tres decimos”?
o) |5+ b |5+ o |- = & |-, =]
10 10 10 10
10. (A cudl de los siguientes intervalos pertenece la expresion “Los numeros que pertenecen a los reales tales que los nimeros sean
menores que menos seis”?
a)  [=6,+0o[ b) ]-6,+0o[ c) ]-o,—6[ d) ]-o,—6]
11. (A cudl de los siguientes intervalos pertenece la expresion “Los numeros que pertenecen a los reales tales que sean mayores o
iguales que menos cinco y menores o iguales que siete”?
a [-57] b) 1-57[ ¢ [-57] d) 1-57]
PROBLEMA 1.

En la imagen adjunta se muestra la construccion de un trigngulo rectdngulo y
sobre sus lados la construccion de cuadrados.

4
12. ¢Cudl es el valor del drea del cuadrado mayor?
a) 25u?
b) 14u? o
c) 16u?
d) 9u2 °
13. ¢Cudl es el valor de los lados del cuadrado mayor? 3
a) 5Su
b) 14u 3
c) 2u
d) V3u
PROBLEMA 2.
La siguiente imagen muestra una escalera de longitud 3m que se apoya sobre
una pared cuya altura es 2.8 m 3 mt
14. ¢Cudl es la distancia del pie de la escalera a la parte inferior de la pared? 2,8 mt
a) 0.08m
b) 1.08m
c) 2.08m wem—
d) 3.08m L_ 2 —)l .
X
PROBLEMA 3.
En la imagen adjunta se muestra la construccion de un tridngulo rectdngulo o
sobre el cual se han dibujado cuadrados en cada uno de sus lados. El cuadrado h
mayor tiene 13cm por lado, mientras que el pequefio tiene 5cm por lado. 13em / S
15. ¢Cudl es el drea del cuadrado restante?
a) 144cm? f
b)  169cm? /
c) 25cm? —
d)  36cm? ‘“‘H
13em —
16. ¢Cudl es la medida del lado del cuadrado restante?
a) 12cm
b) 13cm 5em
c) 5cm

d) 6cm Scm



PROBLEMA 4

Una llamada de emergencia alerto a los bomberos sobre un incendio que se
generd en el ultimo piso de un edificio. Al momento de su llegada, los bomberos
estacionaron a 6 metros del edificio que tiene una altura de 8 metros. Los
bomberos desplegaron la escalera tal como se muestra en la figura.

17. ¢Cudntos metros se desplegd la escalera del carro de bomberos?

a) 10m
b) 14m
¢ +14m
d) Vi0m
PROBLEMA 5.

Observe los siguientes nimeros decimales:
32.045 | 0.045 | 12.3
18. ¢Cudl de las siguientes opciones representa de forma correcta el equivalente en fracciones de los numeros decimales?

32045 45 123
100 100’ 10

32045 45 123 3245 45 123 3245 45 123

) —,——,— d —,—,—
1000 1000’ 10 ) 1000’ 1000’ 10 ) 100 '100’ 10

a) b)

PROBLEMA 6.
Observe y analice la siguiente estructura:

7x(345) = 7x3+7x5
\/ WA
7x8 21 + 35

\/ Wy
56 56

19. ¢Cudl propiedades de los nimeros reales se han aplicado en la operacion anterior?

a)  Propiedad distributiva  b)  Propiedad asociativa ¢) Propiedad conmutativa d)  Propiedad distributiva.
Propiedad asociativa Propiedad clausurativa Propiedad asociativa Propiedad clausurativa

PROBLEMA 7.
Al efectuar la siguiente operacion de nimeros reales:

575)(3v2) )

20. ¢Cudl es el valor final que resulta de realizar dicha operacion?

3 =70 b —+14 o 2ZV70 o) =14

27 12 14 9

PROBLEMA 8.
Al efectuar la siguiente operacion de nimeros reales:

(2V5)(4v2 + 9v7 - 3)

21. ¢Cudl es el valor final que resulta de realizar dicha operacion?

a)  6V7+11V35++/5
b)  6V7+11v35 -5
c) 8V10+18V35—6V5
d) 8v10+ 18V35 + 65

PROBLEMA 9.
Al efectuar la siguiente operacion de nimeros reales:

(-12v7 + 7V5)(4v2 — 9V3)

22. ¢Cudl es el valor final que resulta de realizar dicha operacion?
a) —48vV14 — 10821 — 2810 — 63V15

b)  48v14 + 108v21 + 28V10 + 63V15

) 48VI4—108v21 - 28v10 + 63V15

d) —48v14 + 10821 + 2810 — 63V15

se



PROBLEMA 10.
Al efectuar la siguiente operacion de niimeros reales:

5vV2 + 57 — 7V3 — 8V2 + 117 + 10V3

23. ¢Cudl es el valor final que resulta de realizar dicha operacion?
a) 3V2+3V3+16m

b) —3v2+3V3+16m

o -3v2-3V3+16m

d) -3v2-3V3-16n

PROBLEMA 11.
El siguiente grafico muestra el método que se utiliza para ubicar raices cuadradas en la recta numérica utilizando regla y compas.

1 : i 1
I 1 . ‘ I
-1 0 1 A 2 3

24. ¢Qué valores representan los puntos A 'y B en la recta numérica?

a) A=+2 b) A=+15 o A=+2 d A=+12
B=+3 B=+21 B=+5 B=+21

25. La siguiente expresion indica una operacion de sumas y multiplicaciones combinadas con paréntesis. Obsérvela y analicela.

2 4 2 14 1 ) 2+ 2 1
7 6 3 8
éCudl es el valor que resulta de efectuar la operacion anterior?

a) 2 b) < ) 2 dq 2
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seccion:

CENTRO ESCOLAR “REPUBLICA DE NICARAGUA”
EXAMEN PRIMER PERIODO DE MATEMATICA
SEPTIMO GRADO

lista:

Periodo: |

INDICACIONES: La prueba consta de veinticinco items de opcidon multiple, con cuatro opciones de respuesta cada una, de
las cuales solo una es la correcta. Utilice Idpiz para rellenar el circulo de la letra que corresponde a la respuesta correcta
en la hoja de respuesta. Se permite calculadora de forma Individual. No se permite consultar con sus compafieros, utilizar
informacion extra o el uso de celulares.

RESPUESTAS

L @000 |g @D0O@ |1, @DOO |15 @00 | 5y @DOQ

, @D |7 @BOQ |1, @BDOQ |17 @DOD | 5 @OO@

3 @DOD |g @BOD |13 @BOQ |15 @BOQ | ,3 @BO@

4, @DO0 | @DOD |14 @DOQ | 19 @BOD | 4 @O

£ @DO@ |19 @BDO@ |15 @BOA |0 @DOD | 5 @OO@
1. Al efectuar las siguiente operacion: (—5) + (—7) se obtiene como resultado:

a) -35 b) +35 c) -12 d +12
2. Alefectuar la siguiente operacion (+24) + (+12) se obtiene como resultado:

a) —36 b) +36 c) —288 d) +288
3. Alefectuar la siguiente operacion: (—75) — (+30) se obtiene como resultado:

a) —45 b) —105 c) —2250 d) +2250
4. Al efectuar la siguiente operacion: (+33) - (+55) se obtiene como resultado:

a) +88 b) =22 c) +1815 d) -—1815

5. Al efectuar la siguiente operacion: (+6) + (—8) + (+9) + (—2) se obtiene como resultado:

a) +5 b) —66 c) 25 d =5

PROBLEMA 1
El siguiente esquema muestra el desarrollo de una operaciéon matemdtica
realizada por un alumno del séptimo grado utilizando nimeros enteros.

4x(6+3)=4x6+4x3
! l /
4x9=24+12

6.  ¢Qué propiedades se han aplicado para resolver esta operacion?

a)  Propiedad distributiva y propiedad clausurativa.
b)  Propiedad asociativa y propiedad clausurativa.
c)  Propiedad distributiva y propiedad asociativa.
d)  Propiedad clausurativa y propiedad del opuesto.

36 36

PROBLEMA 2.

El siguiente esquema muestra el desarrollo de una otra operacion
matemdtica realizada por un alumno del séptimo grado utilizando nimeros
enteros.

(2x3)x5=

—
6x5=

a) Propiedad distributiva y propiedad clausurativa. \
b)  Propiedad conmutativa y propiedad clausurativa.

c) Propiedad distributiva y propiedad asociativa. 3 0 =
d)  Propiedad asociativa y propiedad clausurativa.

2x(3 x 5)

2x15

7. ¢Qué propiedades se han aplicado para resolver esta operacion?

30

8. ¢Cudl de la siguiente serie de numeros enteros indica que estdn ordenados de menor a mayor?

a) +1,+4,+6,+7,+9.—-11.—24.-35.+56

b) -3,-6,—12,+24,+35,+37,—-67

¢ -—23.-20,-15,-11,-7,-5,-1,+5,+9,+12

d +1,+2,+3,+4,+5-6.-7-8-9-10—-11-12



9. En la cuenta corriente del banco tenemos $1250. Se paga el recibo de la luz, que vale $83; el recibo del teléfono, que vale $37, y
dos cheques de gasolina de 5S40 cada uno. ¢ Cudnto dinero queda en la cuenta corriente?

a) $1051 b)  $1090 c) $1088 d) $1092
10. Un avion vuela a 11000 m y un submarino estd a -850 m. ¢ Cudl es la distancia que separa a ambos?

a) 10150m b) 11850m c¢) —10150m d) —11850m
11. Cristian vive en el 42 piso, se sube en el ascensor y baja al sétano 2, ¢ Cudntos pisos ha bajado en total?

a) 6pisos b) 2 pisos c) 8pisos d) 4pisos
12. Tengo en el banco $60, me ha llegado una factura de 5100 ¢cudnto me falta para pagar la factura?

a) $20 b)  $30 c) $40 d) $50

PROBLEMA
Observe y analice el siguiente esquema:

13. ¢Qué valores DIFERENTES puede tomar el valor entre barras para que el valor absoluto sea 5?

a -5y +5 b) -5y -5 ¢) +5y +5 d) ningun valor

14. Al efectuar las siguiente operacion: (+15) = (+ 3) se obtiene como resultado:

a =5 b) +5 c) +18 d) +45
15. Al efectuar las siguiente operacion: (—2 5) =+ (—5) se obtiene como resultado:
a =5 b) +5 ¢ +30 d) +125
16. Al efectuar las siguiente operacion: (+7) (+9) se obtiene como resultado:
a) +16 b) +63 ¢ -16 d —63
17. Al efectuar las siguiente operacion: (—12)(42) se obtiene como resultado:
a) +24 b) 24 c) +14 d -14
18. Observe y analice las siguientes figuras. ¢ Cudl de ellas tiene mayor drea?
0 Y O I 0 I 1 6 1[ LT T T
1 = RN
T |
A , 4 N
i |
| .‘ | |
a) Figural b) Figura?2 c¢) Figura3 d) Figura4
19. Observe y analice el siguiente cuadro:
UNIDAD METRICA EQUIVALENCIA

Miridmetro (mam)
Kilometro (km)
Hectémetro (hm)

Milésima parte de un metro
Centésima parte de un metro
Décima parte de un metro.

¢Cudl de las siguientes opciones muestra la relacion correcta de la unidad métrica de la izquierda con su equivalente de la

o B o Bl P R

Decdmetro (dam)
Metro (m)
Decimetro (dm)
Centimetro (cm)
Milimetro (mm)

TO@MmMOo O %>

Unidad bdsica (m)
Diez metros

Cien metros

Mil metros

Diez mil metros.

derecha?

a) 14, 2B, 3C, 4D,
b) 1B, 2C, 3D, 4E,
¢) 1H, 2G, 3F, 4E,

d)

1G, 2F, 3E, 4D,

5E, 6F, 7G, 8H
5F, 6G, 7H, 84
5D, 6C, 7B, 84
5C, 6B, 74, 8H



20.

21.

22.

23.

Al realizar la conversion de 45mam a metros se obtiene:

a) 450m b) 4500m c) 45000m d) 450000m
Al efectuar la conversion de 32m a hectometros se obtiene:

a) 0.0032hm b) 0.032hm c) 0.32hm d) 3.2hm

Un coche A lleva una velocidad constante de 90 km por hora y otro coche B lleva una velocidad constante de 120 km por hora.
¢Cudntos metros recorre cada coche por hora?

a) 90my120m b) 900my 1200m ¢) 9000my 12000m d) 90000m y 120000m

Jorge tiene que comprar liston de madera para hacer tres marcos. Las dimensiones de cada marco son las que se indican en las

figuras.
g E
- a &
Te] o (Te]
oy od ~
52,5cm 42,5cm 1.5m

¢Cudl es el total de liston (en cm) que Jorge debe comprar para los marcos de madera?

a) 459cm b) 756cm c) 229.5cm d) 378cm

24. Al realizar la conversion de 32dam? a m? se obtiene:

a) 320m? b)  3200m? c) 32000m? d)  320000m?

25. Al realizar la conversion de 3.1 dam? a hm? se obtiene:

a) 31hm? b)  3.1hm? ¢) 031hm? d)  0.031hm?



